



## **В Ухте по факту инцидента в нефтешахте, в результате которого пострадали двое проходчиков, организована доследственная проверка**

20 июля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при производстве работ на шахте №3 Нефтешахтного управления «Яреганефть» ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» произошло обрушение породы, в результате которого пострадали два работника шахты, они доставлены на поверхность и госпитализированы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми организована доследственная проверка.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Решаются вопросы, связанные с проведением осмотра места происшествия, изъятием необходимой документации, назначением судебных экспертиз. Следователями СК будут опрошены свидетели и очевидцы произошедшего, а также проведены иные проверочные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки в установленные сроки будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1151132>